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Losung Knobelaufgabe Oktober 2023/2

@@ geht auf eine Geburtstagsfeier

Lbsune:

Seiie Taute feiert lhren 4. Geburtstas,

Lisiua durch eine (Gleickhiamea:

'Mbglic}ﬂ keit 1:

Alter der Tante v Jalrew: x
2x- 28 =100 [+29

X+x-2%=100 G=N
2% =129 |:2]
X = G4 L= {43
Mb‘g[iclgkeﬁ 2
Alter des Solmes i Jalren: x
X+x+ 2% =100 G=N
2%+ 28=100 |29
2% =72 |2
X =30 L={3263

Alter des Solmes v Jahrew: x — 26

Albrer der Tante n Jahren: x + 2.8

=2 Alter der Tante in Jahrew: 36 +28 = (4

=5

@addiert so lange zwei natiirliche
Zahlen, von denen eine um 28 kleiner
ist als die andere, bis der
Summenwert der beiden Zahlen 100
betragt.

X

'

Lbsmwg: Vor 2.2 Jalirew war die Tawte von @
dreimal so alt wie thr Solm,

Lsuasimbalichkeit durch eive Gleichuma:

Alter der Tante in Jahren heute: G4
Alter der Tante vor x Jalhren: G4-x
Alter des Sohnes in Jahren heute: 26
Alter des Soles vor x Jalren: 36-x

4 - x = 3(36-x)

G4 -x=10% - 3x [+3x - 64
2x=44 |2

=22 L=§22}
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